MeskpernoHajibHble peaMeTHbIE ouMnuaabl KOY
npoPmiIb «IKOHOMHUKA
3aKJIIYHUTEIbHBIN ITAI
2022-2023 yueOHblIii 1o

10-11 kaaccenl

3aoaua 1 (8 6annoe) «Cmpana Pyonanousn»

BBII crtpanbl PybOmsumus B 2022 roay cocraBun 5000 mupn. pyo.,
uapectuiiuu - 500 wmipna. py6., campao rocOwmkera - 20 mupa. pyo.,
noTpeduTenbckue pacxosl - 3000 mupa. py0., Tocy1apCTBEHHBIC 3aKYIIKHA TOBApOB
u yeayr - 900 mupa. py6. Onpenenure:

a) (2 Gayia) YMCTHIN SKCIIOPT,

0) (2 6ama) yKCTHIC HAIOTH,

B) (2 Gayta) pacronaraeMblit T0XO/,

r) (2 6amna) yacTHBIC COCPEKECHUS.

3aoaua 2 (20 6annoe) «Cmpoumenv»

B ctpane «Ctpoiropck» nmpou3BOJAT TOJBKO J1Ba Ojara: KUpINUYM B MIT. (X)
U 1eMeHT B kuwiorpamMmax (y). CTpaHa COCTOMT M3 JBYX PETHOHOB, KPHUBBIE
IPOU3BOJCTBEHHBIX BOZMOKHOCTEH B KOTOPBIX 3a1at0Tcs GyHKIusAMuU: y; = 100 —
x? ny, =10 — x, COOTBETCTBEHHO. TaK)kKe M3BECTHO, YTO BCE MECTHBIE KUTEIIH -
CTPOUTENH, TMO3TOMY MOTPEOISAIOT KUPNHYM M IIEMEHT B COOTHouleHuu 1:14
COOTBETCTBEHHO.

a) (8 OamnoB) BpIsicHHTE, CKOJBKO KUPIMYEH M LIEMEHTa IPOU3BEAYT B
«CTpOHTrOpCKe».

Heoxunanno, «CTpoRropck» OTKpBUICA AJI1 BHEIUHEH TOPrOBJIM, TENEPh OH
MOET MMIIOPTUPOBATh M 3KCIIOPTUPOBATH KUPIHWYM M LEMEHT IO LeHaM: P, =
2npe,P,=1ne.

0) (12 GamnoB) BreisicHUTE, CKOJBKO TEMEph XKUTEIU CMOTYT MOTPEOUTH
Kupruye u emenTa. OTBEThl OKPYTIUTE A0 COTHIX.

3aoaua 3 (20 6annoe) «Paznvie uenovt)

Ha pemke manok B crtpane «PassblelleHs» cymecTByeT Bcero OIMH
MPOU3BOJIUTENIb, COPOC HA TOBapbl KOTOPOIO MPEABSBISIOT 2 TPYHIBI
noTpebutencii. ®OyHKIMM CHOPOCOB omucHBatoTca ¢yHkmmamu: Q% = 50 —
P, Q% =100 — 2P,,rze Q%, Q¢ — Benuumua cHpoca MepBOil U BTOPOi TPYIIIBI
notpeodutenei, P;, P,- IeHbI 7151 IEPBOM U BTOPOU TPYIIIBI TOTPEOUTEIICH.

[Ipow3BoauTeNnp MpoAaeT IIANKH OOEWM TpymnmaMm TMOTpeOuTeNeld 1o
OJIMHAKOBBIM II€HaM, a QYHKIIMS €r0 U3AepKeK umeet Bua: TC = Q2,rne Q - obmiee
KOJIMYECTBO MPOU3BEAEHHBIX MIAMNOK (B MTyKax), a Q = Q1 + Q,, rne Q; u Q, —
KOJIMYECTBO IIANOK, MPOU3BEICHHBIX JIJIs1 IEPBOM U BTOPOU IPYIIbl HOTPEOUTENEH.



a) (8 OamwioB) BrisicHUTE, CKOJBKO IIAMoOK OyJIeT KYyIUIeHO B CTpaHe
«Pasznbiellenb» mpu ycinoBUuU, 4YTO IPOU3BOJUTEN MPOJACT MIANKHA JBYM TPYIIIaM
notpeduTeseil mo O JHON 1 TOMU XKe LIEeHE;

0) (12 GamnoB) Ha ¢one u3meHeHHs mpeAnoOYTEeHHM W JOXOJ0B BTOPOU
TPYIIIBI TOTpeOuTeNeil NX CIpOC Ha IIAMKK MEHSETCS U Terepb uMeeT BUI: QF =

1
37,5 — = P,. Beisicuute, CKOJIBKO MIANIOK OYJEeT KyIUleHO B cTpaHe «PasubielleHbn»
8

IPU YCJIOBHUH, YTO MPOU3BOAUTEIND MPOJIAET IIANKU ABYM T'PYIIaM MOTPeOUTENIIM
10 pa3HbIM ILIeHaM (TO €CTh JTUCKPUMHHHpYET 1Mo LeHe). Ha ckoiabko u3MeHuTcs
IpUOBLIL MPOU3BOIUTENS?

3agaua 4 (22 6ayna) «Cuacthbe - Hallle Bce»

B crpane «YTomus» xureiau o4deHb JOOSAT ToBap «CyacTbe», KOTOPHIM ¢
JABHUX BPEMEH TMPOU3BOIAT TOJHKO JBE (DUPMBI-OJUTOMOIUCTEI «Pomeo» u
«J>KynbeTTa», OHM MPUHUMAIOT PEIICHUE O BHIMTYCKE OJTHOBPEMEHHO 1 HE3aBUCHUMO,
3Has QyHKIMM u3aepskek Apyr apyra: TC; = 2Q% + 20Q,, TC, = 2Q3 + 20Q,, rae
Q4 v Q, — Tpou3BOAUMOE KOJIMYECTBO eauHull ToBapa «Cuacthe», a TC; uTC, -
COBOKYIIHbIE U3JEPXKKU Kaxaod u3 ¢upM. DyHKIMS crnpoca HA PHIHKE TOBapa
«CyacTbe» OMNUCHIBACTCS (DYHKIIUCH: Q% =500 — 0,5P, rne Q% — BenuumHa
crpoca, P — neHa ogHOM 1marnkwu.

a) (6 OamnoB) BbIsicCHHTE, CKONBKO eauHUIl ToBapa «CuacTthe» OyaeT
NOTPeOJICHO B CTpaHe?

[TpaBUTENBECTBO CTPAHBI «YTOMUSA» BCSIYECKH THITACTCS MAKCUMHU3UPOBATH
notpebnenue toBapa «CuacThe», Ha 3TOT pa3 MUHHUCTpP COIMAIBLHOTO Pa3BUTHUSA
PENIT BBECTH TIOTOBAPHYIO CYOCHIUIO 00euM (PHpMaM-OJIMTUIIONINCTaM B pa3Mepe
50 n.e.

0) (8 6amtoB) CkobKo emuHuIl TOBapa «CyacThe» Tenepb OyIeT moTpedIeHo
B cTpane?

B neno pemmn Bmematbes [Ipe3uaeHT ctpansl «YTonus». OH OTMEHUIT BCe
paHee NPUHATHIE PELIEHUS U MpUKa3al (UPMaM-OJUTOINOJMCTaM paboaTh Kak
COBEPILIEHHBIE KOHKYPEHTBHI.

B) (8 6amtoB) Ckonbko eaunull ToBapa «CdyacThe» OyIeT MOTPeOJICHO B
cTpane?

3aoaua 5 (30 6annos) «I'opod Imck»

B ropone Omcke xuBet 200 yenosek. ['opon Oorat cBoeit HCTOpHEil U XpaHUT
TpaJMIIMK CBOETr0 Hapoja, NepenaBas UX U3 MOKOJIEHHs B mokosieHue. OnHa u3
TpaJAMIIMI KacaeTcsl MMIIEBOTO palroHa xkuteseil. 30 1Hs B 1eHb OHU OTPEOISIOT
TOJbKO KapTodenb (X) B KujgorpamMmmax U Msco (y) B KWiorpammax, a
UHAMBHUAYaJIbHAs (PYHKLKS MPEANOYTEHUH KaX/10I0 TOpOKAHUHA UMEET BU:

U=2x*xxx*Yy,

IJI€ X - KOJIMYECTBO NOTpedsieMoro kaprodens B MecsIl (B KT.),

Y - KOJIMYECTBO MOTPEOsIIEMOro Msica B MecsIl (B KT.),



U - CyMMapHasi 1oje3HOCTh 32 MeCAIl

[To naHHBIM MECTHOTO OpraHa CTaTUCTHKH, LIEHBI 32 KUJIOTpaMM KapTodess u
KHJIOTPAMM MsCa paBHBI COOTBETCTBeHHO: P =10 g.e., P, = 5 71.e., KaXIbIHd
KUTENb MOJy4daeT paBHbI goxo01 160 1.e. B Mecsll, KOTOPbIH MOJHOCTHIO TPATUTCS
Ha MOKYTKY MUIIIH.

a) (7 OamnoB) BeIsicHHTE, CKOJIBKO KHJIOTpamMM Kaptodesss u Msica Oyaer
nOTpeOIEHO B ropojie IMCKE 3a MECHLL;

N3-3a BBEJECHHBIX PKOHOMHYECKMX CAHKIHWA B OTHOIIEHUH ropoaa DMCK,
WHOCTpPaHHBIH UMITIOPT KapTodeis Mo GUKCUPOBAHHBIM IIeHaM ObLIT MPeKpalieH, HO
B JIeJI0O BOIUIM MECTHBIE MpEeANpUHUMATENIN, CyMMapHas oOpaTHas (yHKIUs
IPEIOKEHUS KOTOPBIX UMEET BUI: P, = X%, T/ie X - KOIMYECTBO IPOU3BEAECHHOTO
kapTodens B kunorpammax. Llena Ha Msico ocTanack MpexHE.

0) (10 6annoB) BrisicHuTe, CKOJIBKO TENeph KHJIOTpaMM KapTodens u msca
Oyzaet moTpebsieHo B DMCKE 3a MECHII;

Bomnpekun MecTHOMY 3aKOHOAATENbCTBY, MPEAIPUHUMATENIHN TOpoaa DMCKa,
MIPOU3BOAMBIINE KapTO(heb, peluiIn 00beIUHUTHCS B OAHY (PUPMY-MOHOIIOJIHCTA,
MOPOBHY €N MpHUOBLIL MEXIy coboi. OnuH U3 paOOTHUKOB 3TOM (GUPMBI B
CpelicTBaxX MaccoBoil MHGOpMaUu cooOIni, YTO (YHKUUS U3AEPKEK (PUPMBI-
MoHomomucta mmeeT Bux: TC(x) =x2—2xx+5, rme X - KOIMYECTBO
IIPOU3BEIEHHOTO KapTodes B KIIorpaMmmax.

B) (13 GannoB) BeisicHuTe, CKOJIBKO TEMeph KWJIOTpaMM KapTtoderns u msca
OyzeT moTpedJIeHO B TOPOIe DMCKE 32 MECHII.



Penmienus
3aoaua 1

BBIT = mnotpeburenbckue pacxonasl (C) + BajloBble HHBECTHIMOHHBIC
pacxozsl (1) + rocynapcrBennsie 3akynku (G) + uncTsiit axcmopt (Xn).

Takum oOpa3om, BeTUYHHA YHCTOTO DKCIOPTA OMPEAEIACTCS KaK Pa3HOCTh
BaJIOBOr0 BHyTpeHHero mpoaykra (5000 muipa. py0.) U CyMMBI TOTPEOUTEILCKUX

pacxomnoB (3000 mupa. py6.), wunBectuimii (500  mupa.  pyo.) wm
TOCY/IapCTBEHHBIX 3aKyMOK TOBAPOB U yCIyT

(900 mupa. py6.).

Yucteiii sxcmoptr = 5000 — (3000 + 500 + 900) = 600 mapxa. pyoO.
Pacnonaraemplii J0XOJ JIOMaIlIHUX XO3SUCTB pacragaeTcs Ha MOTPEOUTENHCKUE
pacxoJiel u cOepekeHus, T. €.

Pacnionaraemsiit noxon = [lorpeburensckue pacxonabl + COepexeHUsI.

COepexxeHus JOMAIIHUX X035 CTB HAMPABJISIOTCS Ha (PUHAHCOBBIN PHIHOK, U3
HEro — K (upMaMm B BHJI€ MHBECTUIIMM OO TOCYAapCTBY B BHUJE 3alMOB, €CIIU
CaJIb/I0 TOCOIOIKETA OTPUIIATENBHO. ECin caiba0 MON0KUTENBHO, TO TOCYAAPCTBO,
KaKk ¥ JIOMaIlHUE XO35HCTBA, OOECHedMBaeT MPHUTOK CPEACTB Ha (DUHAHCOBBIN
PBIHOK, KOTOPBIE HAMPABIAIOTCS HAa MHBeCTULIMU. ClieI0BaTEIHHO, PACIIOJIaraeMblii
J0XO0JT B HAIlleM CJIy4ae paBeH cymMMe morpedureiabckux pacxomoB (3000 mup.
py6.) m muBectumi (500 mapa. py0.) 3a MHHYCOM CajbJ0 TOCYAapCTBEHHOTO
oromxera (20 mipa. pyo.).

Pacmonaraemsrii qoxox = 3000 + 500 — 20 = 3480 mapa. pyo.

YucThie HAJIOTH PaBHBI rOCYJAapCTBEHHBIM 3aKynkam ToBapoB u yciyr (900
MIIpA. PyO.) ILTIOC calibJI0 rocyaapcTBeHHOoro Oromketa (20 mupa. pyo.).

Yucteie Hazoru = 900 + 20 = 920 mapa. py6.

YactHble cOepeskenus: paBHbl nHBecTHIMAM (500 mupa. py0.) 3a MUHYCOM
cayp10 rocyaapcrsennoro oromkera (20 mupa. pyo.).

Yactasie coepexxenus = 500 — 20 = 480 mnpa. pyo.

Omeempl:

a) YucTslit sxcniopt = 600 mipa. pyo.;

0) uucteie Hasoru = 920 mpa. pyo.;

B) pacnoyiaraemblii 1oxo = 3480 mipa. pyo.;
r) yactHele coepexenus = 480 mapa. pyo.

3aoaua 2
a) y, =100—x2, y,=10—x,. CnokuM 5TH JBE KpUBbIE
TPOU3BOJICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH aHamuTHUecku: Jonmyctum, x = x; + X,,ay =
y, + v, Torna y = 110 — x? — x,. IIpu ycioBuHM, 4TO X, = X — X;. y = —x% +
X —x+110 > max, mpu x < 10 mu x < x.
IIpu x < 0,5, T0 x; = x:
y=—-x*+x—x+110



y =110 — x2.

ITpu 0,5 < x < 10,5, T0 x; = 0,5:

y=-025+05—-x+110=>y =110,25 — x.

ITpu 20 > x > 10,5, To x; = x — 10:

y=—(x—10)>+x—10—x + 110=>y = —x? + 20x.

Takum o6pazom,

y=110—x%,nmpu0<x <0,5

y =110,25—-x,npu 0,5 <x < 10,5

y = —x2+ 20x,npu 10,5 < x < 20.

Ecmu xupnuum (x) m memenT (y) moTpeOmsitorcst B cooTHomieHuu 1:14
COOTBETCTBEHHO, TO ypaBHEHUE MOTpeOieHuss mmeer Bua: Yy = 14x. Hailimem
NepecevyeHrs ypaBHEHUS MOTPEOICHUS C YpaBHEHUEM KPUBOM MPOU3BOACTBEHHBIX
Bo3MOXkHOCTel: 14x = 110,25 —x =>x=7,35,y =102)9.

0) Io ycnoswmro, P, = 2,a P, = 1, Torjaa Kaxayto eIMHUILY X Mbl OOMEHHBAEM
Ha JBe eauHMIbl y. ClieoBaTeIbHO, HAKJIOH KPUBOM TOPrOBBIX BO3MOKHOCTEU

paBeH 2 => KpuBasi TOPrOBbIX BO3MOXXHOCTEN uMeeT BuA: y = 121 — 2x. B Takom
ciyvae: 14x = 121 — 2x=>x=7,56y = 105,88

3agaua 3.

a) OyHKuMM crOpoca MEpBOM Tpynmbl M BTOPOWM TPYINIbl HUMEET BUJ
cootsercTBerHO: Q¢ = 50 — P;, Q¢ = 100 — 2P,. CI0XHM HX 110 TOPH30HTAIHN
(Tak KaK OpPOU3BOJAUTENL HE JTUCKPUMUHHUPYET MO LIEHE): Qd = 150 — 3P, torzma

1
o6partHas QyHKIHMS crpoca 6yaeT umeTs Bua: P4 = 50 — 3 Q. Beimuiem GpyHKIHIO

npudsn pupmsr: I1(Q) = —gQZ + 50Q — max; - 310 mapaboina (BETBU BHHU3),

CJIeIOBAaTEJIbHO MakCMMyM B BepiunHe. Haiinem Q-KoOpAMHATBHI BEpUIMHBL: Q =
18,75, Ttorna P = 43,75. [Ipubsuts paBHa 468,75 en.
0) [Ipu ycinoBum, 4TO NPOU3BOAUTEND YK€ TUCKPUMUHUPYET I10 LIEHE, a CIIPOC

o o d 1
BTOpOW Tpymmbl notpeduteneit teneps umeer Bua Q5 = 37,5 _EPZ’ BBIITUIIIEM

ynxmuo mpubsum  pupmei-moronoaucta: I1(Qq; Q,) = —Q% + 50Q; — 8Q3 +
300Q; — (@1 + @)% => T(Q1;Q2) = =207 + Q1(50 — 2Q;) — 9Q5 +3000Q,.
PaccmoTpruM maHHYI0 QYHKIUIO, KaK (DYHKIIUIO OT OJHOM IEpEeMEeHHOH (4, a TaKxke
3apuxcupyem @Q,. Torma sto mapabonia (BE€TBU BHU3) => MAaKCUMyM B BEpIIMHE.

50_42Q2 =12,5—-0,5Q,. IloacraBum

TaHHOEe 3HadeHWe B GyHKOH npuObumm oT Qq u Q,: T1(Q,) = —2(12,5 —
0,50,)% + 4(12,5—-0,50%) —90Q3 + 300Q, =>

=> T[I(Q,) = —5Q% + 100Q, — max; mnapabona (BETBH BHH3),
clIeIoBaTeNIbHO, MAaKCUMYM B BepIinuHe. Haiinem Q,-KoopauHaThl BEPIIHHBL: @, =
10 => @, = 7,5=>11=3000. [Ipubsu1p yBenmuuuiachp Ha 2531,25 es.

Haiipem Q-xoopauHaTtel BepmuHbL @ =



3aoaua 4

a) O6paTHas (yHKIMs cripoca Ha ToBap umeeT Bua P4 = 1000 — 2Q =>
P4 =1000 — 2Q, — 2Q,. Boimuiem npubsuib Gpupmbl «PoMeo»:

e, = —4Q§ + Q,(980 — 2Q,) — max — mapabona (BETBU BHHU3) =>

. 980-2Q,
MakcuMyMm B BepiuuHe. Haiigem Q-KOOpAMHATEI BEPUIMHEL @, = — Tak kak

byHKIIMM u3AepxKeK obeux (upM cxoxu, TO U Q-KOOPAMHATHI BEPIIUHBI

sepranbHeL: Q, = 2 => Q, = 0,5(980 — 8Q,) => 0,5(980 — 8Q,) = =
=>Q, = 98, ¢, = 98. O01ee norpebdienue ToBapa «CyacTbe»:

Q=196

0) Tenepb QyHKIMS NpeIoKeHNs (C yUeTOM NOTOBapHO# cyocuanu 50 a.e.
Kax10i Qupme) BoIMT Tak (a1 upmel  «Pomeo»): T1(Q,) = —4QI§ +

Q,(1030 — 2Q,) — max; — 310 napabosna (BETBH BHU3), CIIEI0BATEILHO, MAKCUMYM

N 1030-2Q,
B Bepiinne. Haiiem Q-KoopiuHaThl BEpIIMHBL Q) = — Tax xak ¢pyHKIUU
u3jiepkek obenx Gupm cXoku (M MOTOBApHBIE CYOCHIAMHM OJIMHAKOBHI), TO U Q-

KOOPAMHATHI BEPLIMHBI 3€PKAIbHBL (), = %fz% => @, = 0,5(1030 — 8Q,) =>

0,5(1030 — 8Q,) = —-—=% => (@, = 103,Q, = 103. O6mee noTpeOICHHE

ToBapa «CyacTbe»:

Q =206

B) Ilpu ycinoBun, uro Ha pbiHKE ToBapa «(yacTbe» YCTAaHOBWIIACH
COBEpIIICHHAs KOHKYPEHIMsSI, Tenepb 00e (PUpPMBbI SBIAIOTCS LIEHOMOMYYaTeIIIMH,
CJIEJIOBATEeNbHO, MPUHUMAIOT IIEHY, KaK 3ajaHHylo. Torga (GyHKIUIO MPUObUIN
(upmbr «Pomeo» MokHO 3amucath Tak: I, = QpP — ZQIE — 20Q, — max, 3710
napabonia (BeTBU BHHM3) => MakcUMyM B BepuuHe. Haiinem Q-xoopauHaThl

P-20 P-20
BEPIIUHBL: @, = —, > AHAJIOTHYHO, Q= —, —2TOH eCTh (GYHKIMH TIPEITIOKEHUS

KOKJI0M U3 GupM B 3aBUCHUMOCTU OT LIeHbI Ha ToBap «Cuactbe». CIOXKUM JBE
GYHKUMU TPEUIOAKEHUST 10 TOPU3OHTAIM, TOT/Ia 00IIass (pYyHKUIUS MPEIJIOKEHUS

P-20 ., . .
uMmeeT BUI: Q° = — Haiinem paBHOBecHEe Ha PhIHKE COBEPUIEHHON KOHKYPEHIIUU

ToBapa «CuacTbe % =500-0,5P=>1000—-P =P —20,P =510, Q = 245.

3aoaua 5

a) Eciu ¢yHKUMS MHIMBUIYaNbHBIX TMPEANOYTCHUN KAXKIOr0 dYeloBeKa
UMEET OJIMHAKOBBIM BUA: U = 2 * X * Y, TO (PyHKUUS NPEANOYTEHUM IJIS BCETO
HaceJeHus OyneT Takoit ske. O0o3HauuM ee Tak: U = 2 * x * y.

Hawm u3BectHo, uto P, = 10 g.e., Py = 5 1. e., 10XO/ OJHOTO YeJI0OBEKa PaBEH
160 n.e., 3HaunT qoxoxa Bcero HaceneHus paeH 32000 a.e. (200 wemosek * 160 1.e.).
Toraa pynkuus 610)KEeTHOTO OrpaHuyeHHs OyneT uMeTh BUA (IIPU YCIOBUH, YTO
JIOXOJT MOJIHOCTBIO TPAaTUTCS HAa MOKYIKY Kaprodens u msca): 10 xx +5xy =
32000, To ecth: y = 6400 — 2x.

[ToncraBuM QyHKIMIO OIOPKETHOTO OTPaHUYCHUS] B PYHKIIUIO MOJIE3HOCTH:



U=2x*xx(6400—2xx) =>U = —4x% + 12800x — max, npu 0 < x <
3200; — mapabouia (BeTBU BHH3), CJIEI0BATEIHHO, MAKCUMYM - B BEpILIMHE MapadoJIbl.
Xgepm = 1600, Torma y = 3200. CnemosarensHo, B ropoae IMCKe Oyzer
notpebneHo 1600 kr. kaprodenst u 3200 kr. msca.

0) Teneps 1ieHa Ha kapTodenb OyJeT 3aBUCETh OT MOKYAeMOT0 KOJMYECTBA,
Toraa (PyHKIHMIO OIO)KETHOTO OFPaHMYEHHUs MOXKHO 3anucaTh: x> + 5y = 32000
=> y = 6400 — 0,2x3. IlogcraBuM (YHKIMIO OOIKETHOTO OrPAHUYCHHS B
(ynxmro monesnoctn: U = 2 * x * (6400 — 0,2x3) =>U = —0,4x* + 12800x —
max, npu 0 < x < 31,75 (mpuOAU3UT.); BO3BMEM MPOU3BOAHYIO OT (PYHKIIHH
nonesnoctu: U' = —1,6x3 + 12800. HaiineM KpUTHYeCKHME TOUKHU: Xypur = 20.
3Ha4yeHHE MPOU3BOAHON ITPH X > 20 MEHBLIE HYJISI, 3HAUEHHE MPOU3BOIHOM MPH X <
20 Gospiie vy => X = 20 — makcumyM. Torna HaceneHue ropoja IMcKa MoTpeouT
20 kr. kaprodens u 4800 kr. msca.

B) ®upMa-MOHONOIUCT MAKCUMU3HUPYET CBOIO MpUOBLIL. i TOro, 4YTOOBI
y3HaTh, KaKyI0 LIEHY U 00bEM BbIITYCKa BEIOEPET MOHOIIOJIUCT, HY>KHO Y3HATh CIIPOC
Ha €ro ToBap.

P
OyHKIMSA OF0KETHOTO OPaHUYCHUS Terepb uMeeT Bud: y = 6400 — ?x * X,

P
MOJICTABJISSI €€ B QPYHKITHIO TToJIe3HOCTH TostydaeM: U = 2 x x * (6400 — ?x * x) =>

U= —%*xz+12800*x—>max,npn0<x<32000

16000
=> MakCHMYM - B BEPIIUHE MAPAOOJIBI. Xpepy = ——

; — mapabosa (BETBU BHH3)

— 3TO U €CTh (PYHKIUS CIIpOca
X
Ha kaprodens. Beimumem ¢yHkiuto npubObumm MoHomonucta: [1(x) = 16000 —

x?+2x—5 => M(x) = —x?+2x+15995 — max, mpn 0<x<Z22 -

X

napabosia (BETBU BHU3), CJIE[0BATEIBLHO, MAKCUMYM B BEPIIUHE. Xpepyy = 1 => Py =

16000 => y = 3200. Toraa »xutenu ropojaa JHcka nmotpedsaT 1 Kr. kaprodens: u
3200 kr. msca.



